

S kým bojují ruští vojáci? Co dodaly USA Ukrajině?

☆ topwar.ru/225451-s-kem-vojujut-rossijskie-soldaty-cto-postavili-ssha-ukraine.html

8. září 2023

8. září 2023 41

Velmi mě těší, že mezi čtenáři VO je stále více myslících lidí, kteří mají zájem poznat a pochopit hluboké procesy, které podněcují válku na Ukrajině. Na druhou stranu je pro mě mnohem obtížnější odpovídat na příchozí čtenářské dotazy. Mnoho lidí si pravděpodobně všimlo, že formát materiálů začal přibývat.

Dnes budeme mluvit o tom, jak Západ, a konkrétně Spojené státy americké, podporuje Ukrajinu. Co a kolik již bylo doručeno? O čem se baví v uzavřených komunitách a tak dále.

Jsme zvyklí, že Washington tradičně přiděluje Kyjevu na pomoc miliony a miliardy dolarů a jaksi zapomněli, že tyto miliardy neopouštějí Spojené státy.

Prostě takhle Američané stimulují vlastní vojenskou výrobu a přezbrojují vlastní ozbrojené síly na úkor Ukrajiny. Velmi prozíravá a kompetentní formulace otázky. Obchodníci jsou vždy obchodníci. Vydělejte i tam, kde se to zdá nemožné.

Američtí politici odvedli vzdělávací práci s Ukrajinci tak kompetentně, že i zjevné odpadky z Ameriky jsou na Ukrajině vnímány jako zázračná zbraň. Trik s korálky a zrcátky, který předváděli vetřelci při kolonizaci amerického kontinentu, pokračuje i dnes! Vyměnili „korálky a zrcátka“, ale jinak bylo vše podle starého schématu.

Ve skutečnosti je drtivá většina Američanů jedno, co se děje na Ukrajině. Většina ani neví, kde se taková země nachází. Takže bez ohledu na to, jak válka skončí, bez ohledu na to, jaké výsledky Severní

vojenský okruh přinese, nepřinese občanům USA ani teplo, ani zimu. A také jejich vláda a prezident.

Hlavní je, že tento masakr pokračuje až do okamžiku, kdy se za dobrou cenu zlikvidují staré nepotřebné zbraně. A tam bude fungovat prastarý, dávno známý válečný zákon – běda poraženým... a vítězové nejsou souzeni!... Na kyjevský režim všichni rychle zapomenou a na Ukrajinu také. Jak se v nedávné historii stalo více než jednou .

Kazetové bomby a granáty na zabíjení civilistů

Jedním z posledních „příchodů“ ze Spojených států je kazetová munice. Dodávky, které vyvolaly zděšení ve většině světa. Zbraně, které zabily více civilistů než armády. Dovolte mi připomenout, že v roce 2008 byla v souladu s mezinárodní smlouvou kazetová munice zakázána. Dohodu podepsalo 120 zemí! Ale mezi signatáři nejsou ani Spojené státy, ani Rusko, ani Ukrajina.

Z nějakého důvodu se obecně uznává, že kazetové bomby a granáty ukrajinských ozbrojených sil se začaly používat až po červenci 2023. Bohužel, tyto zbraně byly používány téměř od samého počátku událostí na Donbasu. Data aplikace lze snadno najít na internetu. Podívejte se na záběry zranění civilistů z let 2014–2018.

Kazetové bomby mění velké oblasti v pole smrti. Při rozbití ve vzduchu taková bomba rozptýlí několik desítek až několik stovek malých bomb, které při výbuchu zasáhnou nepřítele úlomky na velké plochy. Ale nejdůležitější je, že ne všechny tyto bomby explodují!

Lžou mnoho let, dokud je někdo nevyruší. Mnozí si pravděpodobně pamatují videa afrických dětí bez nohou hrajících fotbal. Jde o dětské oběti kazetových bomb, které vybuchly po válce. Děti si jen hrály a...

nacházely ty samé bomby. Někdo zemřel a někdo, a to je většina, se stal invalidou.

Tolik prostoru jsem záměrně věnoval zdánlivě obecně známým faktům. Bohužel i mezi našimi čtenáři jsou tací, kteří věří prohlášením hřebenuů, že kazetová munice bude použita k proražení obrany ruských jednotek. Že jsou to kazetové granáty a bomby, které pomohou překonat naše obranné linie.

Jednotky, které zaujímají dobře vybavená obranná postavení, utrpí při použití kazetových bomb minimální ztráty. Takové zbraně nebyly původně určeny k ničení inženýrských struktur a nepřátelských obranných linií. Toto je zbraň proti těm, kteří jsou v otevřeném poli. Proti nechráněným pěšákům!

Proč Kyjev potřeboval kazetové bomby, je jasné. Když se podíváte na mapu vojenských operací, odpověď uvidí i amatér. Ruská armáda postupuje v oblasti Limanu a Kupjansku. Hřebeny jsou navíc vyvíjeny natolik, že Kyjevu nezbývá, než tam házet další a další rezervy. Na jihu zároveň postupují ukrajinské ozbrojené síly. Vyžaduje také doplnění. Ale oni tam nejsou! Zde je vaše odpověď. Kazety z větší části poletí do oblasti Liman a Kupjansk...

Bude tato munice použita na jihu?

Myslím, že ano. Známá je také taktika použití takové munice během ofenzívy. Za určitých podmínek mohou kazety „zahnat“ pěchotu do krytu a umožnit útočnickům přiblížit se k nepřátelským obranným liniím.

V podstatě stejným způsobem můžete použít takové bomby ke „střílení do nikam“. Když rozvědka nedá přesnou odpověď na otázku, kde je nepřítel. Pak zasáhli pravděpodobné oblasti koncentrace nepřátel. Podél lesních pásem, podél roklí atd.

No, technologie. Neobrněná vozidla mohou být také zasažena kazetovou municí.

Zatím lze říci jen jedno. S příchodem kazetových pum se aktivita ukrajinského dělostřelectva prudce zvýšila, téměř zdvojnásobila. Podle západních odhadů se denní spotřeba zvýšila z 3-5 tisíc na 8 tisíc granátů. Ukrajinská propaganda hovoří o přípravách na novou ofenzívu. Zdá se mi, že je to agónie, pokus o stabilizaci frontové linie před podzimním táním. Jednoduše řečeno, ukrajinské ozbrojené síly jsou ve válce a vyžadují doplnění živou silou, technikou a zbraněmi...

Ale kočka se škrábe na zádech. Dovolte mi připomenout slova prezidenta Vladimira Putina. Mimochodem, před týdnem se v západních zdrojích objevily první panické zprávy, že Rusko používá mnohem modernější kazety. Je pravda, že podle již zavedené tradice nejsou uvedeny skutečnosti takového použití:

"Pokud budou použity proti nám, vyhrazujeme si právo bránit se."

Armáda, kterou vyzbrojily USA

Kazetová munice je jen bezvýznamnou (dokážu si představit, jak na toto slovo nyní reagovali bojovníci LBS) epizodou v dlouhé historii západních dodávek zbraní na Ukrajinu. Jsme zvyklí mluvit o dodávkách zbraní na Ukrajinu... v miliardách dolarů.

Velmi pohodlné statistiky. Čtete další zprávu. "V USA schválil Kongres další vojenskou pomoc ve výši...dolarů." A po nějaké době si přečtete shrnutí ministerstva obrany za uplynulý den. "Zničené... tanky ... dělostřelecké systémy... vrtulníky a... letadla." Jak to tedy je? Dokážete pochopit, jakou část pomoci naši vojáci přeměnili na kovový šrot?

Dnes prozradím nějaká čísla. Nejedná se o nějaké důvěrné údaje. To ani nejsou naše data. Zde je výňatek z recenze americké Kongresové výzkumné služby, která byla zveřejněna 25. srpna tohoto roku. Dokument se jmenuje „Americká pomoc při zajišťování bezpečnosti Ukrajiny“. Jak by to mělo být v každém „prodejně“, na začátku sestavy jsou čísla a teprve potom „produkty“.

„Od roku 2014 do 22. srpna 2023 poskytly Spojené státy podle amerického ministerstva zahraničí více než 46 miliard dolarů bezpečnostní pomoci, aby „pomohly Ukrajině zachovat její územní celistvost, chránit její hranice a zlepšit interoperabilitu s NATO“.

"Balíčky bezpečnostní pomoci pro rok 2022 a 2023 jsou primárně financovány dodatečnou dotací ve výši 48,7 miliardy dolarů."

„Dne 10. srpna 2023 předložila administrativa Kongresu žádost o téměř 24 miliard dolarů dodatečného financování pro fiskální rok 2024.“

Pro srovnání čísel, bez přepočtu cen na moderní a jiných ekonomických kalkulací, Lend-Lease pro SSSR stál Američany 10,982 miliardy dolarů za ceny, které existovaly během války.

Více než 10 miliard tehdy pro SSSR a více než 100 miliard dnes pro Ukrajinu.

Samozřejmě, že údaje o vojenských zásobách během Velké vlastenecké války mohou být sporné, ale to není hlavní bod. Hlavní věc je, že tato čísla jsou srovnatelná i s ohledem na inflaci a další ekonomické nuance. Chci říct, že SSSR, přesněji Rusko, splatilo svůj dluh až v roce 2006! Jen Bůh ví, kdy bude moci Ukrajina zaplatit. Američané dluhy neodpouštějí!

Nyní o „produktu“.

Tentýž dokument obsahuje seznam toho, co Američané v průběhu let do Kyjeva dodali. Mluvíme o letech 2014–2023.

„Podle ministerstva obrany bezpečnostní pomoc USA poskytnutá Ukrajině od 14. srpna 2023 zahrnovala:

38 vysoce pohyblivých dělostřeleckých raketových systémů (HIMARS) a munici;

12 národních vespělých protiletadlových raketových systémů (NASAMS);

1 baterie protivzdušné obrany Patriot a další systémy protivzdušné obrany;

31 tanků Abrams, 45 tanků T-72B a 186 bojových vozidel pěchoty Bradley;

300 obrněných transportérů M113 a 189 obrněných transportérů Stryker;

více než 2000 protiletadlových systémů Stinger;

více než 10 000 protitankových systémů Javelin a více než 80 000 dalších protitankových systémů;

Phoenix Ghost Tactical, Switchblade Tactical a další UAV;

198 155 mm a 72 105 mm houfnic a děl;

182 minometné systémy;

systemy dálkové ochrany proti minám (RAAM);

více než 7 000 trubicových, optických sledovacích a drátem naváděných (TOW) střel, vysokorychlostních protiradiačních střel (HARM) a laserem naváděných raketových systémů;

více než 35 000 granátometů a ručních zbraní;

komunikační, radarová a průzkumná zařízení;

školení, údržba a podpora.”

Myslím, že nyní jasněji pochopíte, co ruské ministerstvo obrany ve svých zprávách říká.

Obrovské finanční prostředky přidělené Američany jsou vynaloženy na nákup drahých systémů. Často za ceny převyšující světové ceny. Kyjev byl prakticky zahrán do kouta. Buď nakoupíte za ceny, které stanovíme, nebo nebude pomoci. A to automaticky znamená porážku ve válce!...

Když k vojenské pomoci, kterou Američané vyjádřili, přidáme podporu ostatních zemí NATO, a to je od 50 do 100 % amerických dodávek (bohužel jsem nenašel přesná čísla) je jasné, že skutečně bojujeme dobře vyzbrojená a vybavená západní armáda.

Nebojím se vyslovit názor, že se dnes jedná o jednu z nejsilnějších armád v Evropě. Málokdo se může pochlubit takovým rozsahem a množstvím zbraní a vybavení.

Bude posílena ukrajinská armáda?

Bohužel, „vítězství“, které se vždy změnilo na „zradu“, nutí Američany dále zvyšovat sílu ozbrojených sil Ukrajiny. Toho lze dosáhnout pouze pomocí modernějších, silnějších a smrtelnějších zbraní.

Nyní mnoho lidí přemýšlí o dodávkách letadel na Ukrajinu. Kyjev spí a vidí americká letadla na svých letištích. A vůbec nezáleží na tom, zda dokážou dobýt oblohu nebo ne. Důležitý je samotný fakt nabídky.

Navíc se myslí i na dodávky do USA. Pro americký vojensko-průmyslový komplex jsou takové dodávky prostě bonanza. Čím více F-16 bude sestřeleno, tím více zakázek bude mít americký průmysl. Logika je jednoduchá, vyzkoušená na jiných typech zbraní.

Mnohem nebezpečnější je ale podle mě něco úplně jiného.

Mám na mysli dodávku munice plněné uranem. Ať už odborníci říkají o bezpečnosti takové munice cokoli, každý dokonale chápe, že její použití znamená skutečnou kontaminaci oblasti na mnoho desetiletí. Toto je zbraň proti budoucnosti. Proti těm, kteří se ještě ani nenarodili.

A co potom zabrání Západu, aby po další „zradě“ s účinností těchto granátů začal dodávat taktické jaderné zbraně?

Už víme, jak to lze udělat. Zbraně dorazí na Ukrajinu a poté začnou diskuse o takových dodávkách v NATO. Vzduch se bude otřásat, dokud se nepoužije... Stejně jako tomu bylo u raket, kazetových bomb a dalších věcí.

Bohužel, stále více se přikláním k názoru, že taktické jaderné zbraně jsou další fází války. Naděje na zdravý rozum ukrajinských a západních politiků se každým dnem vytrácí. Vypadá to, že funguje klasický princip – „nenech se nikým dostat“. Přeměna území ve stát Divoké pole...

Mnohokrát jsem opakoval již značně „otřepanou“ frázi, že jsme ve válce se Západem. Ukrajina je jen území a dodavatel „masa do mlýnku na maso“. Všichni dobře chápou, že „velký ukrajinský sen“ o vítězství nad Ruskem je jen chiméra.

Nedávno jsem četl zajímavou větu od jednoho z Ukrajinců – USA a Rusko ničí Evropu na ukrajinském území ukrajinskýma rukama. S mírným roztažením s tímto názorem souhlasím.

Kvůli změně postavení Číny se Spojené státy skutečně o Evropany nezajímají. Washington věří, že důraz zahraniční politiky je třeba přesunout na Asii. Nyní není hlavním nepřítelem Rusko, ale Čína.

Evropa by se měla stát přibližně stejnou, jakou bylo Rusko po rozpadu SSSR. Velký vysavač na americké zboží.

Odtud pochází postoj k evropskému průmyslu, k evropské ekonomice jako celku. A také evropské armádě.

Evropa dnes musí opakovat osud domorodců na dobytých územích. „Budte spokojeni s tím, co dáváte“ – to je základní princip života pro novou Evropu.

A co Rusko?

Bohužel, budeme muset ještě bojovat za naši nezávislost. Je nepravděpodobné, že se záležitost bude týkat pouze Ukrajiny...

Alexander Staver



Naše zpravodajské kanály

Přihlaste se k odběru a zůstaňte v obraze s nejnovějšími zprávami a nejdůležitějšími událostmi dne.



41 komentářů

▼ Informace

Vážený čtenáři, pro zanechání komentáře k publikaci se musíte **přihlásit** .

1. 10 miliard pro SSSR a 100 miliard pro Ukrajinu. V té době počet miliardářů nepřesáhl počet prstů na jedné ruce. Teď jsou jich stovky. Dodávky na Ukrajinu byly jen zbraně v čisté podobě. SSSR dodal obráběcí stroje a zařízení. Takhle vyhrála naše země. Ale ve zbytku souhlasím s autorem.
2. Všichni opakují mantru „superzisk vojensko-průmyslového komplexu“ znovu a znovu, ale Spojené státy již dlouho mají fungující plán na krácení bilionů dolarů – to je flotila, i když samozřejmě svého času hodně pilovali. F-35 a bylo tolik programů „technologií budoucnosti“, „kteří nic nedali, ale vzali spoustu peněz... „Nákup“ Ukrajiny, která nic nemá, je spíše černá díra. Právě v Sýrii se Američané stali závislími na ropě a je zisková. A na Ukrajině jsou to prostředky daňových poplatníků, dodatečné odvody, přerozdělování prostředků z jiných regionů. V důsledku toho dostanou dlouhodobě fungující schémata méně finančních prostředků, navíc takové zacházení s vlastní zemí časem sníží celkový fond finančních prostředků. Tady zkrátka není absolutně žádný zisk, jen jednotlivé podniky vojensko-průmyslového komplexu a pak na úkor ostatních podniků vojensko-průmyslového komplexu a všech ostatních zase praskne nějaká banka. A to samé Afghánistán, kde Američané opustili spoustu všeho... Taky asi „superzisk“. To vše je spíše SSSR, který občas bezmyšlenkovitě rozhazoval prostředky.

3.

1. Citace: Nikolay Malyugin

Dokážou mě pochopit tak, že díky pomoci USA vyhrál SSSR válku, SSSR dokázal využít všechny zdroje industrializace a spoustu věcí přenést na válečnou základnu. Ale nezastavila nás ani Lend-Lease pomoc.

Musíme si pamatovat, že Lend-Lease v SSSR tvoří nejen 5 % HDP SSSR, ale také dodávky kritických komponentů, které se v SSSR nevyráběly nebo se jich vyrobilo jen málo. Například v rámci Lend-Lease byly výbušniny a jejich počáteční součásti dodávány do SSSR natolik, že každý čtvrtý náboj byl naplněn americkými výbušninami. SSSR fyzicky nemohl vyrábět toluen v požadovaném množství kvůli ztrátě Donbasu a především kvůli nevhodnému rozvoji chemického průmyslu. Takže pomoc typu Lend-Lease byla velmi významná.

1. Neméně důležité byly radiokomunikace, které byly z 95 % buď zahraniční, nebo byly vytvořeny na cizí základně... bez komunikace se moc bojovat nedá, což neustále dokazuje praxe.

2. Citace: Escariot

Musíme si pamatovat, že Lend-Lease v SSSR tvoří nejen 5 % HDP SSSR, ale také dodávky kritických komponentů, které se v SSSR nevyráběly nebo se jich vyrobilo jen málo.

Расход высокооктанового авиабензина за период ВОВ - 2998 тысяч тонн. 720 тысяч тонн было поставлено по ленд-лизу напрямую. Ещё 1117 тысяч тонн было получено смешиванием отечественного низкооктанового бензина с импортным высокооктановым. Оставшиеся 1161 тысячу тонн произвели бакинские заводы... с использованием ленд-лизингового тетраэтилсвинца (6300 тонн) который в СССР не производился вообще. Таким образом если убираем ленд-лиз то ВВС РККА сидят на голодном пайке из Б-70, т.е. летают от силы треть от реальности, и на машинах уровня середины 30-х.

2. Комментарий был удален.

4. Про "думающих" улыбнуло. А. Ставер! Объясните это нашим воинам, что в низ летит американский хлам, и нечего там переживать. Объясните мирным людям, что это просто хлам падает на головы.. И.. убивает

5. Так американцы оказывают военную помощь или дают кредиты Украине? По моему, это две большие разницы, как говорят в Одессе. Допустим, СССР, поставляя оружие республиканской Испании или Вьетнаму, вряд ли надеялся на возврат средств. Да и не всё ли равно, как они будут расплачиваться? Они вот думают, что за всё в конечном итоге расплатится Россия, вернее российское податное население.

6. *знать и понимать глубинные процессы, что питают войну на Украине* Эк автор загнул. Видимо есть какие то тайные каналы информации раз понимает. Глядя на действия нашего руководства иногда кажется что наличие здравого смысла ему отказывает, а тут понимать глубинные процессы им затеянные обычным людям круть.

7. Увы, нам ещё придется драться за свою независимость.

Когда страна имеет свое развитое станкостроение, машиностроение, авиационную промышленность, автомобилестроение и многое другое и не зависит от многочисленного "серого импорта" это одно, а если независимость определяется наличием колбасы с добавлением мяса и туалетной бумаги в магазинах, а так же наличием большого количества иномарок во дворах, это другое. С первым ну очень туго, а второго полно. Будем биться за то, чего практически нет или за второе?

1. Вы не понимаете "глубинных процессов", задаете неуправленные вопросы, от этого вся стройная логика рухнет, нельзя так.

8. Огромные средства, которые выделяют американцы, тратятся на покупку дорогостоящих систем. Часто по ценам, превышающим мировые. Киев практически загнали в угол. Или ты покупаешь по тем ценам, которые мы назначаем, или помощи не будет. А это автоматически означает поражение в войне!..

Автор совсем не соображает за ленд-лиз. Согласно закону оплате подлежало только то оборудование и припасы, кои не были растрочены или потеряны, а так же не были возвращены в США. Т.е. сгоревшие танки и с'еденную тушонку оплачивать было в любом случае не надо, а вот суда Либерти надо было либо вернуть либо оплатить по остаточной стоимости да ещё и со скидкой в 50%. Сталин тогда отказался и суда возвращать и деньги платить. Выплаты начала только Российская Федерация, от того и платили до 2006 года. Так что сейчас Киев никто не загоняет покупать дорогое американское оружие, ибо сейчас его не покупают, а берут в бесплатный лизинг с возможностью выкупа. И ежели опосля СВО Киеву понадобятся американские танки Abrams, то он сможет их выкупить по остаточной цене и возможно даже со скидкой.

9. Насчет поставок кассетных снарядов 155мм - это не злобные замыслы империалистов, не заговор масоно-сионистов, и никакие рептилоиды не при чем. Просто запасы снарядов в НАТОвских арсеналах показали дно. И тут вспомнили, что есть *много тон* кассетных. Они вроде как готовились к утилизации, потому что хоть Америка и не подписала договор об их запрете, но самим иметь такое на вооружении, а тем более применять, не комильфо. А вот сбегать их в/на вполне комильфо, это они применяют, но что с них взять? А если и прилетит ответка кассетными, так это по ним прилетит, а они по большому счету мясо; если их своя влада считает мясом, то уж нам-то чего миндальничать. И тратиться на утилизацию не надо. Так что тут сплошные экономика с логистикой, а отнюдь не заговор.

10.



РФ в Харьков "поставляла" тоже кассетные



11. Пока не будет закопано в чернозём последнее свиноголовое создание мы не сможем жить в безопасности!!!Поэтому ,чем больше укропаразитов отправится к бендере сегодня,тем спокойнее будет наше завтра.

1. Цитата: НСВ

Пока не будет закопано в чернозём последнее свиноголовое создание мы не сможем жить в безопасности!!!Поэтому ,чем больше укропаразитов отправится к бендере сегодня,тем спокойнее будет наше завтра.

А Вы лично из окопа это пишите?

2. Цитата: НСВ

Пока не будет закопано в чернозём последнее свиноголовое создание мы не сможем жить в безопасности!!!Поэтому ,чем больше укропаразитов отправится к бендере сегодня,тем спокойнее будет наше завтра.

И чем вышепрцитированный комментарий отличается от содержания газеты Der Stürmer? Вопрос риторический...

12. **драться за свою независимость. Украиной дело вряд ли ограничится...**

А сейчас за независимость Украины деремся?

13. Когда читаешь статьи этого автора, почему то первое, что приходит на ум - фильм "Иван Васильевич меняет профессию".

1. первое, что приходит на ум - фильм "Иван Васильевич меняет профессию"

А особенно одну фразу которую произносит Шурик, в адрес Ивана Васильевича Бунши.

2. Он не может менять профессию... Политработников "бывших" не бывает. Правда, встречаются отдельные персонажи, которые начинают хаять все, за что лет тридцать назад с лишним глотку рвали перед строем

14. помешает Западу после очередной «зрады» с эффективностью этих снарядов, не начать поставлять тактическое ЯО?

США поставят на Украину ЯО. Это вопрос времени. Трусливая политика проведения СВО сделала ядерную войну неизбежной. Тем более, что США убеждены:

1. Россия побоится применить ЯО.
2. В США ничего не прилетит, даже если начнется

1. Цитата: ВАІ

помешает Западу после очередной «зрады» с эффективностью этих снарядов, не начать поставлять тактическое ЯО?

США поставят на Украину ЯО. Это вопрос времени. Трусливая политика проведения СВО сделала ядерную войну неизбежной. Тем более, что США убеждены:

1. Россия побоится применить ЯО.
2. В США ничего не прилетит, даже если начнется

США поставляют только оружие, кое уже применяется в зоне СВО.

2. С трусливой политикой -согласен.С поставкой ЯО-нет...По их планам,эта территория должна достаться их бизнесу.Зачем все это загрязнять?Обе стороны просто должны убить друг друга.Вот на это и рассчитано.Без их оружия мы быстро убьем бандеровцев,а с их поставками ,бандеровцы протянут еще долго

3. Вот очень сильно в этом сомневаюсь, там тоже не идиоты сидят, одно дело - обычное вооружение, другое- ядерное, которое, внезапно, может завтра всплыть в Иране.

15. Вообще-то среднегодовой объем американской помощи СССР через ленд-лиз относительно ВВП США был в 8 раз больше, чем объем помощи ВСУ

Доля военной и финансовой помощи в ВВП США

1. Ленд-лиз - 11 млрд. \$: 5.4% ВВП за 3,5 года, 1,5 % ВВП в год (за годовой ВВП принят 1943 г. 203 млрд. \$)

2. Помощь ВСУ - 70 млрд. \$: 0.27 % ВВП за 1,5 года, 0.18 % ВВП в год

(за годовой ВВП принят ВВП США в 2022 г. 25.46 трлн. \$)

США могут легко увеличить объемы помощи ВСУ в 3 раза - Украина обходится США в несколько раз дешевле, чем Афганская и Иракская война, которые шли 20 лет.

P.S. И СССР не платил за ленд-лиз, сколько можно повторять этот миф. Оплате подлежало поставленное сырье и военная техника, которую не потеряли в бою и СССР решил оставить себе после войны.

За ленд-лиз СССР заплатил 48 млн. \$ в 1973 г. и Россия 674 млн. \$ в 1993-2006 гг.

С учетом инфляции, это около 1 % от суммы поставок, 99 % оплатил бюджет США.

1. Цитата: Иван Северский

С учетом инфляции, это около 1 % от суммы поставок, 99 % оплатил бюджет США.

И еще - 1 доллар США 1943 года с учетом инфляции сегодня стоит 17,67 доллара США (в сети есть калькуляторы цены доллара по годам).

2. Цитата: Иван Северский

Помощь ВСУ - 70 млрд. \$: 0.27 % ВВП за 1,5 года, 0.18 % ВВП в год

(за годовой ВВП принят ВВП США в 2022 г. 25.46 трлн. \$)

70 ярдов это некая бухгалтерская фикция. Если считать не то, что "выделено", а то, что получено, получится шиш да ни шиша.

Цитата: Иван Северский

США могут легко увеличить объемы помощи ВСУ в 3 раза - Украина обходится США в несколько раз дешевле, чем Афганская и Иракская война, которые шли 20 лет.

Даже если США зафиксируют те же 10 млрд в квартал, но вдруг начнут тратить их действительно на вооружения без ограничений, получится интересно.

16. Ног как заявляют с экранов, да и ура-патриоты вся эта техника не повлияет на ход СВО. Как говорится Ура, товарищи.
(Сарказм)

17. С цифрами в целом согласен. Но сомневаюсь по поставкам Т-72Б из США. Нигде не видел такой информации. Иногда США оплачивают технику другой страны, но и таких данных нет. По БТР М113 есть данные, что поставлено 400 единиц (300 в 2022, 100 в 2023).

1. Цитата: buv59

С цифрами в целом согласен. Но сомневаюсь по поставкам Т-72Б из США. Нигде не видел такой информации. Иногда США оплачивают технику другой страны, но и таких данных нет. По БТР М113 есть данные, что поставлено 400 единиц (300 в 2022, 100 в 2023).

Наверное речь идёт о совместной поставке США и Нидерландов 90 танков модернизируемых в Чехии на Украину . Возможно часть этих танков - это бывшие белорусские т-72б проданные Марокко, а потом реквизированные чехами для нужд ВСУ.

1. Дф, согласен. Слышал я про цифру в 90 единиц. Но в источнике было указано, что они только планируются, а поставлены 20+ в 2022. Есть данные, что Марокко отправили в Чехию 100 (по другим данным 150) танков на модернизацию, половину им вернули (если верна цифра 150), а вот из 94 оставшихся 20 передали Украине. Судьба оставшихся 74 единицы пока не ясна. Интересно, как марроканцы проглотили эту пилюлю? А может сделали вид, что без их согласия, а сами разрешили в обмен на что либо?

1. Цитата: buv59

Дф, согласен. Слышал я про цифру в 90 единиц. Но в источнике было указано, что они только планируются, а поставлены 20+ в 2022. Есть данные, что Марокко отправили в Чехию 100 (по другим данным 150) танков на модернизацию, половину им вернули (если верна цифра 150), а вот из 94 оставшихся 20 передали Украине. Судьба оставшихся 74 единицы пока не ясна. Интересно, как марроканцы проглотили эту пилюлю? А может сделали вид, что без их согласия, а сами разрешили в обмен на что либо?

Скорее всего марокканцев уговорили. США давний союзник Королевства. Побухтели для виду, но не более того.

2. Цитата: buv59

Интересно, как марроканцы проглотили эту пилюлю? А может сделали вид, что без их согласия, а сами разрешили в обмен на что либо?

Какую ещё пилюлю? Марокканцы давно свернули на западные стандарты, Т-72 им без надобности. Естественно машины выкупили.

18. СССР поставляли станки и оборудование. Этим наша страна и выиграла.

В ВОВ в СССР американцы и англичане поставляли многое, оружие в том числе: танки, самолеты, студебеккеры...

19. Насчёт бус и зеркалец автор явно погорячился, даже если сделать скидку на полит-агитпроп. По факту даже дозированная помощь со стороны Запада пока не даёт нам добиться перелома в ходе СВО.

Увы, нам ещё придется драться за свою независимость.

Украиной дело вряд ли ограничится...

Спасибо товарищу (или господину?) политработнику на "добром" слове, однако он не пробовал просчитать/спрогнозировать последствия желаемого им?!

20. верит заявлениям украинцев

Причем украинцев давят так

А что, статьи уже совсем никак не модерируются?

24.



Сейчас это разведка боем. «Гражданской Войной. А далее... .

"Pravý sektor" (zakázaný v Rusku), "Ukrajinská povstalecká armáda" (UPA) (zakázaný v Rusku), ISIS (zakázaný v Rusku), "Jabhat Fatah al-Sham" dříve "Jabhat al-Nusra" (zakázaný v Rusku) , Taliban (zakázaný v Rusku), Al-Káida (zakázaný v Rusku), Protikorupční nadace (zakázaný v Rusku), Navalnyj ústředí (zakázaný v Rusku), Facebook (zakázaný v Rusku), Instagram (zakázaný v Rusku), Meta (zakázaný v Rusku), Misanthropická divize (zakázaný v Rusku), Azov (zakázaný v Rusku), Muslimské bratrstvo (zakázaný v Rusku), Aum Shinrikyo (zakázaný v Rusku), AUE (zakázaný v Rusku), UNA-UNSO (zakázaný v Rusku), Mejlis lidu Krymských Tatarů (v Rusku zakázán), Legie „Svoboda Ruska“ (ozbrojená formace, uznaná jako teroristická v Ruské federaci a zakázaná)

„Neziskové organizace, neregistrovaná veřejná sdružení nebo jednotlivci vykonávající funkce zahraničního agenta“, jakož i média vykonávající funkci zahraničního agenta: „Medusa“; "Hlas Ameriky"; "Reality"; "Přítomnost"; "Rozhlasová svoboda"; Ponomarev; Savitská; Markelov; kamalyagin; Apakhonchich; Makarevič; Dud; Gordon; Ždanov; Medveděv; Fedorov; "Sova"; "Aliance lékařů"; "RKK" "Centrum

Levada"; "Pamětní"; "Hlas"; "Osoba a právo"; "Děšť"; "Mediazone";
"Deutsche Welle"; QMS "Kavkazský uzel"; "Člověk zevnitř"; "Nové
noviny"